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Wie zijn wij?  
Heusden Young Talent is hét innovatie platform van de gemeente Heusden, waarbij we in een groot multidisciplinair team samenwerken. Het team bestaat uit zowel studenten als directeuren, eigenaren en professionals van aangesloten Heusdense bedrijven. Deze bedrijven en organisaties zijn lokale familiebedrijven tot multinationals, bankwezen en de gemeente Heusden zelf!  Deze opdracht zal uitgevoerd worden bij Ottobock Equipment, een van de aangesloten bedrijven bij Heusden Young Talent.  
Ottobock Equipment (Nieuwkuijk) ontwikkelt, produceert, installeert en onderhoudt complete werkplaatsinrichtingen voor de orthopedische (schoen-)techniek. Dit doen we met circa 70 medewerkers. Wij zijn onderdeel van het Duitse bedrijf Ottobock, met wereldwijd zo’n 9.000 medewerkers in bijna 60 landen. We zijn een platte organisatie waar vernieuwing en plezier in het werk voorop staan
  
Wat is de opdracht?  
Het HR-team van Ottobock Equipment (Nieuwkijk) zoekt een gemotiveerde en zelfstandige meewerk stagiair(e) die kan ondersteunen in het synchroniseren en digitaliseren van HR-processen tussen onze twee vestigingen. Bij Ottobock krijg je de kans om praktisch bij te dragen aan ons bedrijfsbeleid, functiehuis en de on- en offboarding processen. 
 
Wat ga je doen? 
· HR-processen synchroniseren: Help mee met het standaardiseren en moderniseren van ons bedrijfsbeleid en functiehuis tussen twee vestigen.
· Digitalisering: Werk aan het digitaliseren van HR-documenten en processen voor een efficiëntere workflow. 
· Administratieve ondersteuning: Assisteer bij administratieve taken rondom in- door en uitstroom en ziekteverzuim van medewerkers.
· Content creatie: Bedenk en maak inspirerende content voor onze social mediakanalen om onze employer branding te versterken. 
· Bedrijfsreglement: Update en vernieuw het bedrijfsreglement zodat het aansluit bij onze huidige visie en waarden. 
 
Je krijgt de unieke kans om direct mee te werken aan de verdere digitalisering en standaardisering van onze HR-processen. Jouw bijdrage helpt ons niet alleen om efficiënter te werken, maar ook om een positieve ervaring te creëren voor onze medewerkers.  
 
Wat vragen we van jou?  
Wij zijn op zoek naar een enthousiaste derdejaars HRM student die deel uit wil maken van het Heusden Young Talent Team, en in het najaar van 2025 kan starten met de stage.  
Ben jij communicatief sterk, een aanpakker, zelfstandig, creatief en hebt je goede ideeën voor leuke content en verbetering van processen? Solliciteer dan snel! 
 
Wat bieden we jou?  
· Kans om bij verschillende bedrijven een keer achter de deur te kijken. 
· Een interdisciplinair team van zowel studenten als ondernemers. 
· Informele en open cultuur. 
· Een leuke stagevergoeding. 
· Leuke projecten met de nieuwste technologieën. 
· Flexibiliteit en vrijheid.  
· Ruimte voor persoonlijke ontwikkeling. 
· Leren om je professioneel te gedragen en te communiceren. 
· Voldoende begeleiding met een laagdrempelig contact. 
  
[bookmark: _Hlk194391370]Ben je klaar om deze uitdaging aan te gaan of heb je vragen? Neem contact met ons op via:  info@heusdenyoungtalent.nl  Of via de link: https://ap.lc/IjkXB 
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Heb jij zin om te werken in een jong en
interdisciplinair team? Ben je initiatiefrijk
en praktisch ingesteld? Dan hebben wij
een te gekke stage voor jou!
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