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Wie zijn wij?  
Heusden Young Talent is hét innovatie platform van de gemeente Heusden, waarbij we in een groot multidisciplinair team samenwerken. Het team bestaat uit zowel studenten als directeuren, eigenaren en professionals van aangesloten Heusdense bedrijven. Deze bedrijven en organisaties zijn lokale familiebedrijven tot multinationals, bankwezen en de gemeente Heusden zelf!  Deze opdracht zal uitgevoerd worden bij VPT Versteeg, een van de aangesloten bedrijven bij Heusden Young Talent.   
VPT Versteeg is een toonaangevende producent van metalen gevelsystemen en plaatwerkproducten voor de bouw. Ze zijn gespecialiseerd in het ontwerpen en vervaardigen van complexe paneelvormen in aluminium en cortenstaal. Hun producten omvatten onder andere gevelcassette systemen, geperforeerde panelen, waterslagen, dakranden, raamkaders en hekpanelen. Het bedrijf staat bekend om zijn creativiteit, maatwerkoplossingen en het gebruik van moderne machines en geavanceerde automatiseringstechnieken. 
  
Wat is de opdracht?  
VPT heeft zich ontwikkeld tot een volwassen projectorganisatie met meerdere stromen die bijdragen aan de groei en het succes. Binnen VPT is er een regulier traject waar geperforeerd plaatwerk en zetwerk wordt geleverd. Om in de steeds concurrerender wordende markt voorop te blijven, is het essentieel dat dit reguliere traject geoptimaliseerd wordt. Het doel is om de processen efficiënter en effectiever in te richten, zodat VPT Producten een aanzienlijke voorsprong kan behalen op de concurrentie.
Doelstelling:
Het doel is om een efficiënt en effectief regulier proces op te zetten. Dit omvat het in kaart brengen van de huidige processen en het verbeteren van de doorstroom van werk, zodat VPT Producten haar dienstverlening kan optimaliseren en kosten kan reduceren.
Jouw rol:
· In kaart brengen van de huidige processen binnen het reguliere traject.
· Analyseren van de huidige situatie en voorstellen doen voor optimalisatie.

· Het ontwerpen van een gestroomlijnd proces, van bestelling tot levering, met een focus op:
· Het verzamelen van de juiste informatie op de juiste momenten.
· Het minimaliseren van de kosten per reguliere order.
· Het realiseren van de snelste Doorlooptijd (DLT).
· Samenwerken met verschillende interne teams om de processen te verbeteren en implementeren.
· Aandacht voor het optimaliseren van kosten en snelheid binnen de operationele processen.

Wat vragen we van jou? 
 
Wij zoeken een enthousiaste deerde- of vierdejaars student die deel uit wil maken van het Heusden Young Talent Team, die Technische Bedrijfskunde, of Bedrijfskunde studeert en die in het najaar van 2025 van start kan gaan met zijn/haar stage. Voor deze stageopdracht zoeken we iemand die communicatief sterk is, in staat is zelfstandig te werken en een hands-on mentaliteit heeft en praktijkgericht kan denken. Ervaring heeft met procesoptimalisatie en het verbeteren van werkprocessen binnen ondersteunende afdelingen, sterk analytisch vermogen heeft en in staat is om processen snel te doorgronden en verbeteringen door te voeren.

Wat bieden we jou?  
· Kans om bij verschillende bedrijven een keer achter de deur te kijken. 
· Samenwerking met andere studenten. 
· Informele en open cultuur. 
· Een leuke stagevergoeding. 
· Leuke projecten met de nieuwste technologieën. 
· Flexibiliteit en vrijheid.  
· Een interdisciplinair team van zowel studenten als ondernemers. 
· Ruimte voor persoonlijke ontwikkeling. 
· Leren om je professioneel te gedragen en te communiceren. 
· Voldoende begeleiding met een laagdrempelig contact. 
  
Ben je klaar om deze uitdaging aan te gaan of heb je vragen? Neem contact met ons op via:  info@heusdenyoungtalent.nl   Of via de link: https://ap.lc/IjkXB
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Heb jij zin om te werken in een jong en
interdisciplinair team? Ben je initiatiefrijk
en praktisch ingesteld? Dan hebben wij
een te gekke stage voor jou!
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